
- Subota: Susret ministranata u 9,00 sati u župnom stanu Glas Koncila 

- U korizmi će utorkom i petkom biti pobožnost križnoga puta u 17,30 sati.  

  Petkom organiziran prijevoz iz Ljupine, autobus će krenuti u 17,15 sa Pustare. 

- U kasice se može skupljati kroz korizmu dar za gradnju naše crkve. 

- U korizmi ne će biti euharistijskih klanjanja. Sva naša pozornost će biti 

usmjerena na pobožnost Križnoga puta i čitanje Svetoga Pisma (preporuka: 

čitati Evanđelje po Luki)  

- u korizmi valja više moliti, postiti, čitati Sveto pismo, činiti dobra djela... 

XX. Križni put mladih održat će se od 9.-11.3.2018. na relaciji Lipovljani – Lipik 

– Daruvar 

 

Relikvija svetog Ivana Pavla II., pape 

U našoj Župi od srijede (7.3.2018.) u 18,00 sati do četvrtka (8.3.2018.) u 09,00 

sati bit će molitva pred relikvijom svetog Ivana Pavla II, pape.  

Ovo je povijesna prigoda i prilika te milost za našu Župu. Iskoristima ovo vrijeme 

i molimo zagovor svetog Ivana Pavla II. za sebe osobno, za druge. Po zagovoru 

ovoga sveca iznesimo Bogu i svoje zahvale.  
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U molitvi zajedno s svetim  papom Ivanom  Pavlom II. 
Relikvije pape Ivana Pavla II. stići će kod nas u našu župu 
Kraljice svete Krunice u srijedu, gdje će boraviti dva dana, 

u okviru Inicijative 40 dana za život, koja se bavi 
problemom pobačaja u društvu. 

Cilj inicijative jest miroljubivo bdijenje i osvješćivanje 
lokalne zajednice da problem pobačaja postoji i ne treba ga 

zanijekati. 
”Relikvije svetaca možemo častiti, one već samim svojim 

prisustvom donose razvoju pobožnosti. Poseban je to 
vjernički osjećaj, posebno što se radi o Ivanu Pavlu II., koji 

je nekako omiljen u hrvatskom narodu. Na spomen 
njegovog imena već su vjernici više senzibilni za čašćenje 

njegovih relikvija, 
Moliti za nerođene, za brak, za život, za obitelj! 

 
U Korizmi će proći 28 gradova diljem Hrvatske! 

 
 
 
IZ ŽUPNOG LISTA;* KORIZMA *župne obavijest  

Nedjelja 

04.03.2018. 

08,00  

09,30 

 

11,00 

Treća korizmena 

nedjelja 

+ Amalija, Alojz i iVan i iz 

ob. Lucić 

+ Milan Kovačević 

Za narod 

Ponedjeljak 

05.03.2018. 

18,00 Svagdan + Mato Bigdanović 

Utorak 

06.03.2018. 

18,00 Svagdan + Antun Bogić i iz ob. Bogić 

i Petrović 

Srijeda 

07.03.2018. 

 18,00 Svagdan + Marijan i Marijana i iz ob 

Lekić 

Četvrtak 

08.03.2018. 

18,00 Svagdan + Jelka Dujić 

Petak 

09.03.2018. 

18,00 Svagdan  + Stjepan i Reza Stipančević 

Na nakanu za Nataliju 

Subota 

10.03.2018. 

18,00  

 

Svagdan + Željko Mihić i iz ob. Mihić 

Nedjelja 

11.03.2018. 

08,00  

09,30 

11,00 

Treća korizmena 

nedjelja 

+ iz ob. Matić i Ciprić 

+ iz ob. Muić 

Za narod 



 
KUTAK ZA RAZMIŠLJANJE  

ŠTO SU RELIKVIJE? 
Relikvije (iz latinskog: reliquiae = ostatci) su posmrtni ostatci svetaca ili njihovi osobni 

predmeti koji su predmeti vjerskog štovanja. 
Štovanje relikvija nalazi se u rimokatoličkoj crkvi, u pravoslavlju, 

u islamu, budizmu, šintoizmu i drugim vjeroispovijestima. 
Već u ranom kršćanstvu se počelo razvijati posebno štovanje kršćanskih mučenika. 

Relikvije su pretežno pohranjene u posebno ukrašenim kutijama, koje se 
nazivaju relikvijari. 

Nekim relikvijama se pripisuju čudotvorna djela. 
Druga korizmena kateheza: “Susret s Bogom” Poznati svjetski psiholog 

William James opisao je u svojoj knjizi „Varijacije u religioznom iskustvu“ 

istinitu zgodu koja se dogodila jednom čovjeku. Evo te zgode: 

„Jedne ljetne večeri stajao je taj čovjek na vrhuncu jednog pustinjskog 
brda posve sam sa svojim mislima. To bijaše jedan od prekrasnih vedrih 

noći kad zvijezde ispunjavahu nebo, ljubav srce, a mir duh i dušu. 
Čovjek je stajao na vrhuncu brda te osjećao kako valovi radosti počinju 

preplavljivati njegovo biće, njegove osjećaje i cjelokupno njegovo 
življenje. Osjećao se kao onaj koji sluša prekrasne zvukove simfonijskog 
orkestra. Sva ova ljepota i harmonija koju je doživljavao učinili su da mu 
srce počne, puno emocija, jače tući. Iznenada, u jednom trenutku, počeo 
je osjećati da se jedna druga osoba nalazi s njim na vrhuncu brda, tik do 
njega. Tada se dogodio važan događaj. Prisutnost druge osobe bivala je 

sve intenzivnija tako da mu je ta druga osoba bila više prisutna u 
njegovim osjećajima negoli on sam sebi! Nešto kasnije taj čovjek je dao 
ovakvu izjavu: Moja vjera u Boga rodila se te noći na tom pustinjskom 

brdu, brdu punom mira i ljepote.“                        
 Zapitaj se: jesi li se našao u situaciji kad si zaboravio duhovne vrednote 

svoga života? Jesi li tako zauzet svakodnevnom trkom oko svega i 

svačega da si zaboravio svrhu svoga postojanja? Jesi li toliko obuzet sami 

sobom da zaboravljaš da te je Bog stvorio i da ti je darovao i povjerio 

vlastiti život, tvoja desetljeća, godine, dane, sate i minute? Koliko 

vremena svoga života posvećuješ Bogu da bi i na taj način pokušao i 

uspio upoznati svoga Boga i doživio onaj susret na gori?  Jedna stara 

poslovica kaže: Kud se grana savija, u tom pravcu drvo raste. Drugim 

riječima, pravac u kojem ide naš sadašnji život jest pravac u kojem će taj 

isti život vjerojatno ići i u budućnosti. 

 

Učini kroz ovu korizmu tri bitna koraka. 

Prvi korak neka bude: priznaj si svoj nedostatak, grijeh, manu. Utvrdi 

kroz ispit savjesti zašto griješiš u istoj stvari te se zbog toga udaljavaš od 

Boga? Uzmi si vremena te pronađi uzrok koji te vodi u zlo kako bi ga 

sasjekao u korijenu i bio u miru s Bogom, sa sobom i s bližnjima. 

Drugi korak: započni s konkretnim promjenama na svom životnom putu uz 

pomoć molitve. Ako si uočio da nisi više pobožan kao nekada kada si bio 

manji, povuci se svaku večer u svoju sobu na nekoliko minuta da bi se 

pomolio, meditirao Božju Riječ. Učini ću to s Biblijom u ruci, krunicom ili 

molitvenikom. 

Treći korak: jest nepokolebljivo obraćanje Bogu kroz sakramentalni život, 

osobito svetu ispovijed i svetu pričest te kroz molitvu pred izloženim 

Presvetim Oltarskim Sakramentom. 

Neka korizmeni hod postane prilika za upoznavati veličinu Božje ljubavi 

uvijek iznova i na što dublji način. Nemoj se odreći te prilike! 

 

Misli sv. Ivana Pavla II. 

4. ožujka 
Osjećam kako je došao trenutak upraviti sve snage Crkve novoj evangelizaciji i 

misionarstvu. Ni jedan Kristov vjernik, ni jedna crkvena ustanova ne mogu se 

izuzeti iz te primarne zadaće: navještati Krista svim narodima. 

U Kristu objavljena, istina o Bogu „Ocu milosrđa“ omogućuje nam da ga 

„vidimo“ osobito bliza čovjeku, nadasve kad on trpi, kad je ugrožen u 

samom korijenu svoga bivovanja i svoga dostojanstva. I zbog toga u 

sadašnjem položaju Crkve i svijata, mnogi ljudi i mnoge sredine, vođeni 

izoštrenim osjećajem vjere, obraćaju se, rekao bih gotovo samoniklo, 

Božjem milosrđu. Na to ih, nema sumnje, potiče Krist, čiji je Duh na 

djelu u dubini njihovih srdaca. Otajstvo Boga „Oca milosrđa“ koje nam 

je on objavio, usred sadašnjih prijetnji protiv čovjeka, postaje kao neki 

poseban poziv upravljen Crkvi. (DM 2) 

 Marijo, Kraljice mučenika, združena sa Sinom u jedinstvenu 

mučeništvu, prati svakog od nas u malim, kao i velikim prigodama u 

kojima se od nas traži vjerno svjedočenje evanđelja. Tješi nas svojom 

majčinskom ljubavlju u svakodnevnom nastojanju da nasljedujemo 

Krista, osobito u složenim i teškim prilikama.  

(Iz knjige Misli bl. Ivana Pavla II. za svaki dan) 

https://hr.wikipedia.org/wiki/Latinski_jezik
https://hr.wikipedia.org/wiki/Svetac
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https://hr.wikipedia.org/wiki/Islam
https://hr.wikipedia.org/wiki/Budizam
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https://hr.wikipedia.org/wiki/Religija
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